## 横浜市の公園・街路樹の剪定枝や刈草をリサイクル「はまっ子ユーキ」

はまっ子ユーキは、これまで焼却処分されていた横浜市内の公園で発生する剪定枝や刈草、街路樹の剪定枝や伐採樹木などを原材料としています。植物発生材のみが原材料となっているため、環境にやさしく、安心してご使用いただけます。



## 堆肥「はまっ子ユーキ」の効能と使い方について

- ■堆肥には植物の生育に良い土壌環境を作る改良材としての機能があり、土に混ぜて使う事により通気性や保水性、保肥性が高まり、根の張りを良くするなどの効果があります。
- ■堆肥は野積みして寝かしておくと熟成が進みさらに良い堆肥になります。
- ■はまっ子ユーキは5倍程度の土と良く混ぜてお使い下さい。(堆肥のみで使用すると草木が育たない恐れがあります)
- ■はまっ子ユーキは剪定枝などの植物を原料にしており肥料分が少ないため、用途に合わせた肥料を適量加えてお使いべださい。



## 堆肥「はまっ子ユーキ」の製造プロセス

リサイクル堆肥「はまっ子ユーキ」は、緑のリサイクルプラントで作っています。



## 「はまっ子ユーキ」の販売について

「はまっ子ユーキ」は、当公園でもご購入いただけます。

販売価格(税込み) 袋詰め(10Kg):400円/袋

